



4. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

VEM, KDO SI: SVETI, OD BOGA

Živimo v svetu velikega mešanja kultur, jezikov, ideologij in življenjske prakse. Vsak je postal svet zase in zato moramo biti zelo tolerantni, če hočemo živeti skupaj in se vsaj za silo prenašati. V glavnem se potrudimo, da ne prihaja do večjih konfliktov, vendar ni vsaka strpnost tudi dobra. Ko se navadimo sprejemati vse, kar se dogaja, se prehitro zabrišejo razlike med tem, kaj je dobro in kaj slabo, kaj je krepost in kaj greh, kaj dobrina in kaj zlo. Pregovorno radi rečemo: Ni vse zlato, kar se sveti. V praksi pa na ta pogovor pozabimo in vse mečemo v isto vrečo. Tukaj tiči eden od razlogov, da se kljub številnim možnostim, ki nam jih dajejo sodobne tehnologije komuniciranja, ne razumemo in je zato vedno več sovraštva, vojn, terorizma in spopadov na vseh področjih našega življenja. Tako ne gre, kajti resnica je samo ena, kot je samo en svet, na katerem živimo in tudi samo eno človeštvo.



Evangelist Marko je zapisal odlomek o Jezusovem govoru v shodnici. Strmeli so nad njegovim naukom in nad resnico, ki jo je razkrival. To resnico je zaznal tudi človek z nečistim duhom in je zavpil: »Kaj imamo s teboj, Jezus Nazarečan? Si nas prišel pokončat? Vem, kdo si: Sveti od Boga.« To poročilo je razkrivalo stanje tedanjega časa, ki se do danes ni kaj bistveno spremenilo: povsod srečujemo ljudi, ki so razsvetljeni in tiste, ki hodijo v temi, eni vidijo, da bo dobrota kljub številnim krizam na koncu zmagala, drugi vidijo povsod samo propad in nič ne storijo, da bi se temu uničenju zoperstavili. Kam naj v tem razdvojenem svetu umestimo toleranco? So trenutki, ko je treba jasno reči: »Vem, iz kakšnega testa si in komu pripadaš? Zato nimava kaj barantati. Kar delaš je pogubno! Jaz se bom držal svojega Boga!«

Tako bi bilo edino prav, kajti za resnico se je treba vedno boriti, o njej govoriti in iz nje živeti. Samo tako bomo lahko v pravem pomenu besede strpni in ljubeznivi drug do drugega. Zakaj nam to ne uspeva? Ker večina nima hrbtenice, ne mislijo s svojo glavo in se niso pripravljene postaviti za resnico. Zato vedno bolj ugotavljamo, da živimo v družbi, ki je mlačna, mnogi se obračajo po vetru in niso pripravljene stopiti na stran dobrega, poštenega in pravičnega. Danes krščanstvo ni več prepričljivo in bo treba narediti miselni preobrat, če hočemo, da bo nova evangelizacija, o kateri veliko govorimo, tudi uspešna. Papež Frančišek se zelo trudi, da bi ustvaril red pri vrhu, a ima veliko nasprotnikov. Vsi se strinjamo, da se je treba vrniti k evangeliju, ki ga je Jezus učil, a besede niso dovolj. V dejanjih moramo pokazati, da želimo živeti drugače in smo zato pripravljene, da tudi sami kaj naredimo za zmago dobrega.

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	4. nedelja med letom	28. januar
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 4. nedelja med letom. Godujeta Tomaž Akvinski, duhovnik in cerkveni učitelj ter Julijan Kastiljski, škof. • Mesec januar gre h koncu. Veliko se je dogajalo, saj je bila vsako nedeljo kakšna posebna slovesnost, ki je popestrila naše versko življenje. 31. januarja goduje ustanovitelj salezijanske družbe sv. Janez Bosko. Don Boskova nedelja bo 4. februarja, ko bo prepeval naš otroški pevski zbor. • V sredo, 31. januarja bo roditeljski sestanek za starše letošnjih prvoobhajancev. Začetek ob 19.15 v sejni sobi. • V petek 2. februarja je praznik Jezusovega darovanja – svečnica. Ob 17.30 bo sveta maša na Trsteniku, v Tenetišah pa ob 18.00. Navadno je bilo ta dan darovanje sveč, ki so tisto leto gorele med svetimi mašami na glavnem in daritvenem oltarju. Sedaj več ne uporabljamo sveč iz voska, zato se priporočamo za vaše darove, ki jih bomo uporabili za nakup tekočega voska. Ta dan je tudi prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah. • V soboto goduje sveti Blaž, škof in mučenec. V hudih stiskah poznega srednjega veka, ko so razsajale razne kužne bolezni, se je začelo širiti čiščenje »štirinajstih zavetnikov v sili«. Med nje spada tudi sveti Blaži, zavetnik zoper bolezni vratu in grla, ker je po legendi ozdravil materi sina edinca, ki je požrl ribjo kost. Med sveto mašo bomo podelili Blažev blagoslov. • Smo v mesecu verskega tiska, zato prosim vse, ki imate naročeno Družino ali Ognjišče, da letno naročnino čim prej poravnate. • Letos sta predvideni dve daljši romanji, na Tirolsko (3. – 5. maj) in v Grčijo (5. – 14. junij). Do konca meseca januarja je vplačilo 1. akontacije (Tirolska 50€, Grčija pa 100€). • Apostolska spodbuda: Številni zakonski pari ne morejo imeti otrok. Vemo, koliko trpljenja izvira iz tega. Z druge strani pa tudi vemo, da zakon ni postavljen samo za posredovanje življenja. Zato pa tudi če ni otrok, zelo pogosto tako zaželenih, zakon kot celo življenje neločljiva skupnost obstaja še naprej ter ohranja svojo vrednost in nerazvezljivost. Poleg tega materinstvo nikakor ni izključno biološka danost, temveč se izraža na različne načine. (178) • Letna naročnina Družine je 101,40 €, Ognjišča pa 32 €. • V mesecu februarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	4. nedelja med letom – nedelja Svetega pisma v zahvalo za + Janeza, Frančiško in Genovefo Frelih	28. januar
Ponedeljek 17³⁰	Konstancij, škof; Boleslava Lament, redovna ustan. za + Vogarjevega Joža, dar sosedom	29. januar
Torek 17³⁰	Peter Bolgarski, menih; Martina, mučenka za + duhovnika Franca Levstka	30. januar
Sreda 17³⁰	Janez Bosko, ustan. salezijancev; Franc Ksaver, red v dober namen	31. januar
Četrtek 17³⁰	Brigita Irska, opatinja; Sever, škof za + Marjana Zaplotnika, dar sosedom	1. februar
Petek 17³⁰ 18⁰⁰ Tenetiše	Jezusovo darovanje – svečnica; Simeon in Ana, preroka za + mamo Ano Košnik (obl.) in Jurija za + očeta Janeza in mamo Zofko Lotrič (obl.)	2. februar
Sobota 19⁰⁰	Blaž, škof in mučenec; božji sl. Janez Gnidovec, škof 1. za + Bojana Jarca (30. obl.) in starše Celar 2. za + Vetrovo Maro (obl.)	3. februar
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	5. nedelja med letom 1. za ++ starše Marijo in Rudolfa Šturma, Antona in Ano Trogrlič ter brata Vinkota 2. za + Vinka (obl.) in Milko Štefe ter Simona Likarja za + očeta Blaža in mamo Marijo Gros	4. februar
čiščenje in krašenje	Trstenik – Marinka Toporiš Tenetiše – Milena Kokalj	3. februar